

С ПЕРВОГО АПРЕЛЯ ПОДОРОЖАЮТ мыло, кремы, стр. 3

В ПЕТЕРБУРГ ДОСТАВИЛИ СИРЕНЬ ПОБЕДЫ стр. 2



Среда марта 2015



▶ ПОГОДА: -2...+1 °C. ОБЛАЧНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, ДНЕМ МЕСТАМИ НЕБОЛЬШОЙ СНЕГ

РАБОВ-ПОПРОШАЕК ПРОДАЮТ И ПОКУПАЮТ

У ВОЛОНТЕРОВ ЕДИНСТВЕННОЙ **B CTPAHE** ОРГАНИЗАЦИИ ПО ОСВОБОЖДЕНИЮ НЕВОЛЬНИКОВ ПО-ПРЕЖНЕМУ МНОГО РАБОТЫ





ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ОДНАКО!

Школьники из Новочеркасска не могли уехать домой

ИЗ-ЗА НЕПРАВИЛЬНО ОФОРМЛЕННЫХ ДОКУМЕНТОВ ДЕТЕЙ В ПЕТЕРБУРГЕ НЕ ПОСАДИЛИ НА ПОЕЗД

ГРУППА ДЕТЕЙ из Новочеркасска в количестве 25 человек, застрявших из-за неправильно оформленных документов на Московском вокзале — их не пропустили на посадку, — около восьми часов вчерашнего вечера была благополучно посажена в поезд, который повез их в родные края. Правда, для благополучного исхода пришлось вмешаться Федеральному пассажирскому агентству РЖД

Как рассказали корреспонденту «ВП» в Санкт-Петербургском линейном управлении МВД России на транспорте, в дни каникул это уже часто повторяющаяся ситуация. Дети из разных регионов приезжают в Петербург, а уехать обратно не могут. Причина проста. Если местные отделения РЖД сажают детей в поезд по неправильно оформленным документам, то на Октябрьской железной дороге к этому относятся строго. Чаще всего, рассказал представитель транспортной полиции, путаница происходит со свидетельствами о рождении детей. Родители, видимо, предпочитают не давать этот документ педагогам и своим отпрыскам и оформляют нотариально заверенные копии. С ними детей и сажают в поезд. А на вокзалах в Петербурге требуют оригиналы, например, прошлым летом таких групп, которые застревали на вокзалах, было очень много.

В пресс-службе ОЖД нам также сообщили, что во время каникул детские группы с неправильно оформленными документами — настоящее бедствие.

 У нас на всех сайтах подробно говорится, как возить детские группы, — рассказывает сотрудница пресс-службы Анна Максимова. — И сопровождающие должны относиться к этой информации со всей ответственностью, но многие не утруждаются прочитать и выполнить все условия. Хотя их немного.

На этот раз ситуацию удалось решить с минимумом последствий. Да, на поезд, на который были куплены билеты, детей не пустили. Но в ситуацию вмешались представители Федерального пассажирского агентства РЖД. И около восьми часов вечера группу посадили на поезд, который повез детей домой.

Михаил ТЕЛЕХОВ



ФИГУРИСТЫ СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ ОТПРАВИЛИСЬ ЗА ЗОЛОТОМ В ПЕКИН стр. 10 КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА ВЫЗЫВАЮТ ВОПРОСЫ? ЗВОНИТЕ, И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!

E-mail:

web@vppress.ru **334-35-66**

КУРСЫ ВАЛЮТ



(-0,67)

64,32 p. (+0,18)